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» Jlioboe namepeHune npom3BoaNTCS C KAKOMN-TO CTENEHBIO TOY -
HOCTWU. OTO CBSA3aHO C HECOBEPLLUEHCTBOM N3MEPUTENbHbIX R
NpnbopoB, METOANKMN N3MEPEHUIN, HECOBEPLLEHCTBOM OPraHoB
YenoBeyecKnx 4yBcTB U T.n. [pn 3TOM n3aMmepeHHas BenmynHa
BCerga oTnu4aeTca oT ee UCTUHHOIo 3HayYeHua. dpyrnmu
clioBaMu, BCSKOE N3MeEpPEHNE XapaKTepmnayeTcs Hanminem
OLIMBOK - norpewwHocTen. Bo MHOrmx cny4vasix norpeLHocTu
OKa3blBalOTCHA BeCbMa 3Ha4uTeNbHbiMU. [10aTOMY B 3aga4y
aKkcnepumMmeHTaTopa NOMUMO U3MEPEHUA NCKOMOW BESNTUYNHLI B ¥
0bA3aTensLHOM Nnopsiake BXOAUT OLUEHKa NOrpeLLIHOCTN Nony :
YEHHOro pesynesrarta. bes Takon OLeHKN pe3ynbTaT onbiTa He
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MMeeT, KaK NpaBuIno, NPaKTU4ECKON LIEHHOCTH. [
* OObIYHO 3HAYEHME | lMMHbI X 3anucbiBaloT B '
crnenyLlemM BUae : X -+ ﬁX
-
20+ rgoe AX -abcontoTHaga norpeLHoCTb U3MepPeHUs, e
e XapaKkTepuaytoLlias OTKNOHEeHE N3MEePEHHOMO 3HAYEeHNSI AaHHON  ¢xi= s
BENUYNHbI OT €€ NCTUHHOIO 3Ha4YeHus. [1pn 3TOM, NOCKOSIbKY 6% 6= 36
MCTMHHOE 3HaYeHNe OCTAeTCA HEN3BECTHbIM (T.K. B NPUHLMMNE 6841
/\ ; HEeMNb3sA OCYLLLECTBUTbL aOCOMNMIOTHO TOMHOE U3MEPEHME ), MOXXHO 7
Yo AaTh NUTb NPUONIMKEHHYHO oLe 6C%i§b!€(f)4‘!’HOl/l norpewHocTn. -~ |
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M [MorpelHoOCTb ol

N3MepPeHNs — OLeHKa OTKIMOHEHUS U3M
EPEHHOTO 1\
3HaYEeHNs BENUYMHbI OT €€ NCTUHHOTIO |
3HavyeHud. INorpellHOCTbL N3MepeHnd
| ABNSIETCH XapaKTePUCTUKON o
v (Mepow) TOYHOCTU U3MEPEHNS. 7

X =
X =
X7 =4
. X g
I | 3
/—)K_: a b C x=25y + 45
A ~ =g B" p=1 E
7 ~A " sinB~sinC D/% ¢in 90 y=1 (xty ), | 3
O 2 ¢ s Tyl ., [l
A G x= 25 + 45 2 o _
§ x= 70 i



« [ycTb U3MepsiemMas UMeeT U3BECTHOE 3HaYeHne - . 3
BeNnn4YnHa X. EctecTtBeHHO, OTAenbHble, HAMAEHHbIE B
npouecce N3MepeHnsa 3Ha4YEeHNs 3TON
BENMUYNHBI x1,x2, ...xn 3aB€AOMO HE BIMOSIHE TOYHbI, T.€. ]
He coBnagarT C X. -
Torga BenunumHa &y = X; — X 37 aBnsaThCS
abCOOTHOM NOrPeLLHOCTLIO i-ro n3mepeHns. Ho :
NOCKOJbKY UICTUHHOE 3Ha4yeHue pe3ynberarta X, Kak 7
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=1 rpaBuIo, HE U3BECTHO, TO pearibHYH OLEHKY

abConTHOM NOrPELLHOCTU UCMNOSb3YH BMECTO

4T X cpedHee apuhmemuyecKkoe ,KOTOpoe
paccumn
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* B 3aBMCKMOCTM OT XapaKTepuCTUK 2o

n3mepsemMomn BeNMUYMHbLI 4Nna onpegeneHus
NOrpeLLlHOCTU U3MEPEHUN NCTMONb3YIOT
pa3fn4yHbIE METOAbI. c

1. MeToq KopHdpenbaa, 3aknoyaeTcd B
BbIOOpE OOBEPUTENLHOIO MHTEPBAana B
npegenax ot MUHMManbHOro 4o [ |
MaKCUMaribHOro pesynsrara uUsSMepeHunmn, u 7
NOrpeLUHOCTb KaK NofIoBNUHA Pa3HOCTU Mexay -
MaKcCy
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\ 2. CpegHaa KBagpaTuveckas
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